
Vzdělávací workshop 

 
 

 
 

 

 

 Kdy:  úterý 22. 3. 2011, 13:30 

 Kde:  Brno, „Štukový sál“ Rektorátu VUT v Brně (3. patro, dveře č. 303), Antonínská 1  

 Program:  13:00 – 13:30 prezence 

 13:30 – 13:45 úvod 

 13:45 – 15:15 odborné přednášky 

 15:15 – 15:30 přestávka 

 15:30 – 16:30 diskuze 

 16:30    závěr, ukončení   

Kapacita vzdělávacího semináře je omezena na maximálně 30 lidí! Přihlašujte se, prosím, pouze v případě 
závazného a vážného zájmu na e-mailovou adresu eftrans@msmt.cz. Vaše přihláška bude potvrzena. 

 Stručný profil přednášejících:  

 Jiří Herinek 
Působí jako ředitel Vědeckotechnického parku Univerzity Palackého v Olomouci. Pomáhá začínajícím 

podnikatelům s přípravou podnikatelských záměrů a s rozjezdem jejich firmy. Je zodpovědný za 

nastavení a realizaci systému komercializace na Univerzitě Palackého. Vyhledává jednotlivé obchodní 

případy a dohlíží na jejich realizaci. V minulosti pracoval jako ředitel regionální kanceláře agentury 

CzechInvest a jako výkonný manažer malé společnosti zabývající se informačními technologiemi. 

 Petr Konečný  
Působí v Technologickém inovačním centru ve Zlíně již od roku 2005. Ve společnosti má na starosti 

provoz podnikatelského inkubátoru a vědeckotechnického parku, kromě toho se také zabývá rozvojem 

regionální a přeshraniční spolupráce v oblasti tvorby inovační infrastruktury. 

 Radim Kocourek 
Od roku 2004 se věnuje rozvoji podnikatelského prostředí v Jihomoravském kraji na různých pozicích 

v JIC (Jihomoravském inovačním centru). Podílel se na formulaci aktuální verze Regionální inovační 

strategie Jihomoravského kraje, nastavení systému podpory začínajících podnikatelů v rámci 

inkubačního programu JIC, nastavení schématu pro podporu spolupráce firem a výzkumných institucí 

tzv. Inovačních voucherů, rozjezdu Inovační akademie JIC a dalších projektech. 

Co je inovační infrastruktura? Jak funguje? Co Vám nabízí? 

Jak využít inovační infrastrukturu? 
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